

Rámcová dohoda

uzatvorená v súlade s § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení jeho neskorších zmien a doplnkov, ako aj v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení jeho neskorších zmien a doplnkov (ďalej len „dohoda“)

Číslo dohody objednávateľa: 18/NLC/2019-VO

I. Zmluvné strany

Objednávateľ:

Názov:	Národné lesnícke centrum
Sídlo:	T. G. Masaryka 22, 960 92 Zvolen
Zastúpený:	Bc. Ing. Ľubošom Halvoňom, PhD., generálnym riaditeľom
IČO:	42001315
DIČ:	2022091027
IČ DPH:	SK2022091027
Osoba zodpovedná za plnenie dohody:	Tibor Trangoš
Bankové spojenie:	Štátna pokladnica
IBAN:	SK20 8180 0000 0070 0024 1498
Číslo telefónu:	045/5314111, 045/5202111
Email:	trangos@nlcsk.org , kankova@nlcsk.org

(ďalej len „objednávateľ“)

Dodávateľ:

Názov:	Lesnícke náradie GRUBE s.r.o.
Sídlo:	Kúpeľná 2, 962 37 Kováčová
Zastúpený:	Ing. Martin Zapletal – konateľ spoločnosti
Zápis:	Ob. register Banská Bystrica, vložka č. 3600/S
IČO:	36004120
DIČ:	2020477426
IČ DPH:	SK2020477426
Bankové spojenie:	Slovenská sporiteľňa
IBAN:	SK7809000000000400080628
Číslo telefónu:	045/5400489, 0911892587
Email:	martin@grube.sk

(ďalej len „dodávateľ“)

Objednávateľ a dodávateľ sa ďalej spoločne označujú aj ako „zmluvné strany“.

II. Preambula

1. Zmluvné strany uzatvárajú túto dohodu na základe víťaznej ponuky dodávateľa v rámci postupu verejného obstarávateľa (v dohode uvedeného ako objednávateľ) v zmysle § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

III. Predmet dohody

1. Predmetom dohody je záväzok dodávateľa počas platnosti dohody dodávať objednávateľovi špeciálnu terénnu obuv a príslušenstvo v súlade so špecifikáciou uvedenou v prílohe č. 1 tejto dohody (ďalej len „tovar“). Príloha č. 1 okrem iného obsahuje aj presné požiadavky objednávateľa na kvalitu a materiál jednotlivých druhov tovaru.
2. Predmetom dohody je aj záväzok objednávateľa, tovar dodaný riadne a včas prevziať, a zaplatiť dodávateľovi dohodnutú cenu.

3. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávka tovaru sa bude uskutočňovať podľa potrieb objednávateľa. Zmluvné strany v prílohe č. 1 dohodli aj množstvo jednotlivých druhov tovaru, ktoré je stanovené len ako predpokladané/predbežné, t.j. objednávateľ je oprávnený v prípade potreby požadovať aj dodanie väčšieho množstva niektorých druhov tovaru, prípadne dodanie niektorých druhov tovaru nepožadovať vôbec.
4. Jednotlivé druhy tovaru musia spĺňať hygienické požiadavky a kritériá v súlade s NV č. 395/2006 o minimálnych požiadavkách na poskytovanie a používanie OOPP, so zákonom č. 56/2018 Z.z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ako aj s NV SR č. 117/2018 Z.z., ktorým sa vykonávajú právne záväzné akty Európskej únie – Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/425 z 9. marca 2016 o osobných ochranných prostriedkoch.

IV. Dodávka tovaru

1. Dodanie jednotlivých druhov tovaru sa bude uskutočňovať v súlade s touto dohodou na základe čiastkových objednávok objednávateľa, v ktorých objednávateľ presne špecifikuje konkrétny druh tovaru (v súlade s prílohou č. 1 dohody) a množstvo.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že čiastkové objednávky v súlade s bodom 1 tohto článku dohody bude objednávateľ podľa svojej potreby zasielať dodávateľovi formou e-mailovej pošty na adresu *martin@grube.sk* s vyžiadaním potvrdenia o doručení e-mailu. Doručením potvrdenia o doručení e-mailu objednávateľovi ako odosielajúcej zmluvnej strane sa čiastková objednávka považuje za doručenú.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ je povinný dodať objednávateľovi vybraný tovar v súlade s príslušnou čiastkovou objednávkou v lehote najneskôr do 15 kalendárnych dní odo dňa doručenia objednávky. Miestom dodania je sídlo objednávateľa a/alebo pracovisko objednávateľa na adrese Sokolská 2, 960 52 Zvolen. Ak sa zmluvné strany na tom dohodnú môže byť miestom oddania aj niektoré z iných pracovísk objednávateľa.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ je pred objednaním tovaru oprávnený na jeho odskúšanie, a to priamo na predajni dodávateľa.
5. Dodávateľ tovar odovzdá objednávateľovi osobne, a to osobe zodpovednej za plnenie predmetu dohody na strane objednávateľa. O odovzdaní a prevzatí tovaru zmluvné strany spíšu preberací protokol, v ktorom objednávateľ prostredníctvom osoby zodpovednej za plnenie predmetu dohody potvrdí dodanie tovaru v súlade s príslušnou čiastkovou objednávkou a touto dohodou. Podpisom preberacieho protokolu osobou zodpovednou za plnenie predmetu dohody za objednávateľa sa tovar považuje za dodaný, pričom v tomto okamihu zároveň prechádza na objednávateľa aj vlastnícke právo k dodávanému tovaru. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ je povinný tovar dodávať objednávateľovi počas pracovných dní a v pracovnom čase objednávateľa. Dodávateľ je povinný objednávateľa (osobu zodpovednú za plnenie predmetu dohody) upovedomiť o dodaní tovaru aspoň jeden deň vopred, a upresniť podmienky dodania. Objedávateľ nie je povinný prevziať tovar, ktorý nebude dodaný v súlade s touto dohodou.

V. Cena a fakturačné podmienky

1. Cena za jednotlivé druhy tovaru bola zmluvnými stranami dohodnutá v súlade s víťaznou ponukou dodávateľa v rámci verejného obstarávania, ako aj v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov tak, ako je uvedená v prílohe č. 1 dohody, táto cena je konečná a nemenná, a sú v nej zahrnuté všetky náklady dodávateľa súvisiace s dodaním tovaru v súlade s touto dohodou, vrátane nákladov na dopravu do miesta dodania (sídlo objednávateľa a ktorékoľvek jeho pracovisko), ktorú zabezpečuje dodávateľ.
2. Ceny v prílohe č. 1 dohody sú uvedené bez DPH, DPH bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa platných právnych predpisov v čase dodania tovaru. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak dodávateľ nie je platcom DPH a počas platnosti dohody sa stane platcom DPH, tak v cene uvedenej v prílohe č. 1 dohody je zahrnutá aj DPH.

3. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ bude počas platnosti dohody uhrádzať cenu za dodanie jednotlivých druhov tovaru na základe faktúr vystavených dodávateľom, pričom dodávateľ vystaví samostatnú faktúru za každú čiastkovú objednávku. Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru po podpise preberacieho protokolu v súlade s čl. IV. bod 5 dohody, a to v dvoch origináloch.
4. Faktúra musí spĺňať náležitosti daňového a účtovného dokladu v súlade s platnými právnymi predpismi, najmä so zákonom zák. č. 222/2004 Z.z. o DPH, v znení neskorších predpisov, a musí obsahovať originálny podpis vystavujúcej strany. Prílohou faktúry je preberací protokol. Vo faktúre musí byť zároveň uvedené číslo tejto dohody, a číslo príslušnej čiastkovej objednávky.
5. V prípade ak faktúra nebude vystavená v súlade s bodom 4 tohto článku dohody, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju dodávateľovi na doplnenie, prepracovanie, pričom lehota splatnosti faktúry začína plynúť až okamihom doručenia opravenej, doplnenej faktúry.
6. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Zmluvné strany sa dohodli, že spôsob platby bude bezhotovostný prevod na účet dodávateľa uvedený v záhlaví dohody, pričom faktúra sa považuje za uhradenú okamihom odpísania sumy z účtu objednávateľa v prospech účtu dodávateľa.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ nie je oprávnený požadovať od objednávateľa úhradu preddavkov, zálohových platieb.

VI.

Osobitné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa dohodli, že počas trvania dohody bude prípustné na základe písomného návrhu dodávateľa vykonať zmeny v predmete dohody nahradením jednotlivých druhov tovarov špecifikovaných v prílohe č. 1 dohody iným novým tovarom výlučne z dôvodu preukázateľného ukončenia výroby uvedeného druhu tovaru alebo jeho nedostupnosti na trhu. Ukončenie výroby dodávateľ preukáže predložením potvrdenia výrobcu alebo zástupcu výrobcu. Nahradené nové druhy tovaru musia zodpovedať technickým špecifikáciám uvedeným v prílohe č. 1 k dohode. Objednávateľom budú akceptované nové druhy tovaru s porovnateľnými alebo kvalitatívne lepšími úžitkovými, ochrannými vlastnosťami a parametrami. Objednávateľ nie je povinný akceptovať nové druhy tovaru, ktorých cena bude vyššia ako cena nahradeného tovaru stanovená v súlade s touto dohodou a jej prílohami, v takom prípade je objednávateľ oprávnený odstúpiť od dohody. Každé nahradenie zmluvne dohodnutého tovaru musí byť vykonané formou písomného dodatku k dohode na základe súhlasu oboch zmluvných strán.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že záručná doba na každý jeden dodaný druh tovaru je 24 mesiacov, ktorá začne plynúť okamihom dodania tovaru, t.j. okamihom podpisu preberacieho protokolu objednávateľom v súlade s čl. IV. bod 5 dohody.
3. V prípade výskytu akejkoľvek vady počas záručnej doby objednávateľ bez zbytočného odkladu ako vadu zistí, nahlási výskyt vady dodávateľovi, a to formou písomného oznámenia, pričom za písomné oznámenie sa považuje aj oznámenie formou emailovej pošty na adresu *martin@grube.sk*, v ktorom objednávateľ vadu bližšie špecifikuje. Dodávateľ sa zaväzuje počas záručnej doby odstrániť akúkoľvek vadu dodaného tovaru nahlásenú objednávateľom, a to výmenou vadného tovaru za nový bez väd, alebo opravou/úpravou tovaru. Spôsob odstránenia vady dohodnú zmluvné strany vždy v závislosti od povahy vady. Zmluvné strany sa dohodli, že lehota na odstránenie väd je 10 dní odo dňa doručenia reklamácie (písomného oznámenia) dodávateľovi. Ak si to vyžaduje povaha vady zmluvné strany môže dohodnúť aj dlhšiu lehotu na odstránenie.
4. Za vadu tovaru sa považuje aj dodanie tovaru v rozpore s príslušnou čiastkovou objednávkou, t.j. dodanie iného druhu tovaru a/alebo dodanie v inom množstve, kvalite, vyhotovení. V takom prípade objednávateľ nie je povinný tovar prevziať, ani zaplatiť dohodnutú cenu. V prípade opakovaného výskytu tejto vady (dva a viac krát) je objednávateľ oprávnený od dohody odstúpiť.

- Objednávateľ je počas platnosti dohody oprávnený vykonávať prieskum trhu. Ak pri vykonávaní prieskumu trhu zistí výhodnejšie ceny porovnateľných tovarov, cena tovaru podľa tejto dohody môže byť určená maximálne v sume priemeru medzi tromi najnižšími cenami zistenými na trhu. Obdobím, za ktoré môže objednávateľ vykonávať porovnávanie cien je obdobie 6 mesiacov bezprostredne predchádzajúcich určeniu ceny za opakované plnenie. Objednávateľ bude pri prieskume prihladať len na ponuky, pri ktorých sú dodržané rovnaké alebo obdobné podmienky týkajúce sa špecifikácií a kvality, platobných a dodacích podmienok ako sú dohodnuté v tejto dohode.
- V prípadoch zistenia nižšieho priemeru ceny, určeného podľa bodu 5 tohto článku dohody, než je cena tovaru uvedená v prílohe č. 1 tejto dohody, objednávateľ zašle dodávateľovi oznámenie o aktuálne určenej trhovej cene zistenej prieskumom, určenej podľa bodu 5 tohto článku dohody. Súčasťou tohto oznámenia sú aj nové cenové ponuky, resp. zistenia objednávatel'a. Dodávateľ je povinný po doručení oznámenia o zmene ceny dodávať predmet plnenia už s cenou tovaru určenou v tomto oznámení.
- Dodávateľ má právo na preskúmanie prieskumu trhu, vykonaného objednávatel'om. V prípade, ak má dodávateľ za to, že nová cena za tovar zistená vykonaním prieskumu trhu nie je hodnoverná, tak je oprávnený písomne informovať objednávatel'a v lehote do 5 pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia, že novú cenu neuznáva a v tej istej lehote vyzvať objednávatel'a na rokovanie o cene. Výsledkom tohto rokovania bude zápisnica o určení ceny. Ak sa zmluvné strany v rámci rokovania o cene nedohodnú, a dodávateľ nebude schopný dodať tovar v súlade s bodom 5 tohto článku dohody, je objednávatel' oprávnený od dohody odstúpiť.

VII.

Zmluvné pokuty

- V prípade nedodržania termínu dodania tovaru v súlade s jednotlivými čiastkovými objednávkami dodávateľom, je objednávateľ oprávnený účtovať dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny tovaru, s dodaním ktorého je dodávateľ v omeškaní, a to za každý deň omeškania.
- V prípade omeškania objednávatel'a s úhradou splatnej faktúry, je dodávateľ oprávnený požadovať úrok z omeškania v súlade s nariadením vlády SR č. 21/2013 Z.z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka.

VIII.

Platnosť dohody a jej ukončenie

- Dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to do vyčerpania finančného limitu **25.000,-€ bez DPH**.
- Zmluvné strany berú na vedomie, že objednávateľ nemá zmluvnú povinnosť odobrať od dodávateľ'a tovar v uvedenom finančnom limite. Výška skutočne zaplatenej ceny bude závisieť od objednávok a dodávok tovaru v súlade s podmienkami dohodnutými v tejto dohode podľa potrieb objednávatel'a.
- Platnosť dohody je možné pred termínom uvedeným v bode 1 tohto článku dohody ukončiť:
 - na základe písomnej dohody zmluvných strán
 - písomným odstúpením od dohody v prípadoch podstatného porušenia dohody stanovených Obchodným zákonníkom a/alebo touto dohodou.
- Za podstatné porušenie dohody sa považuje porušenie povinností vyplývajúcich z ustanovení čl. III., IV., a VI. dohody, ktoré zakladá možnosť okamžitého odstúpenia od dohody.
- Účinky odstúpenia nastávajú okamihom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana odstupuje od dohody. Odstúpením sa zmluva nezrušuje od počiatku, ale od okamihu jeho doručenia.

IX.

Záverečné ustanovenia

- Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade so zákonom č. 546/2010 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

2. Zmeny a doplnenia tejto dohody je možné uskutočniť len vo forme písomných dodatkov podpísaných zástupcami oboch zmluvných strán v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
3. Táto dohoda je povinne zverejňovaná podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
4. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením dohody v jej plnom rozsahu vrátane príloh v Centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že táto dohoda a všetky vzťahy z nej vyplývajúce alebo s ňou súvisiace (vrátane akcesorických právnych vzťahov, zodpovednostných právnych vzťahov a právnych vzťahov z bezdôvodného obohatenia), forma dohody, náležitosti dohody, platnosť dohody, účinnosť dohody ako aj právne následky jej prípadnej neplatnosti a/alebo neúčinnosti, sa spravujú právnym poriadkom Slovenskej republiky a to bez zreteľa na jeho kolízne normy.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomnosti, ktoré má doručiť/bude doručovať v zmysle tejto zmluvy, ako aj po jej skončení jedna zmluvná strana druhej zmluvnej strane, budú doručované na adresu uvedenú v záhlaví zmluvy.
7. Písomnosti budú doručované osobne alebo prostredníctvom pošty doporučené, pričom zásielka (písomnosť) sa bude považovať za doručенú dňom jej prevzatia adresátom – zmluvnou stranou, dňom, kedy zmluvná strana odmietne osobne doručovanú alebo poštou doručovanú zásielku prevziať, alebo dňom, kedy pošta vráti doručovanú zásielku odosielajúcej zmluvnej strane ako nevyžiadaná v odbernej (úložnej) lehote alebo s oznámením adresát neznámy, prípadne ako zásielku nedoručenú.
8. V prípade kedy v súlade so zmluvou je možné doručovanie formou emailovej pošty, sa písomnosť/dokument považuje za doručенý okamihom doručenia potvrdenia o doručení emailu odosielajúcej zmluvnej strane.
9. Dohoda sa spravuje ustanoveniami Obchodného zákonníka, ako aj ostatnými príslušnými právnymi predpismi platnými na území SR vzťahujúcimi sa na predmet plnenia dohody. Vzťahy touto dohodou neupravené, sa budú riadiť ustanoveniami vyššie uvedených všeobecne záväzných právnych predpisov.
10. Oboje zmluvné strany prehlasujú, že túto dohodu uzavreli na základe svojej slobodnej vôle a svojím podpisom potvrdzujú súhlas s podmienkami a záväzkami v tejto dohode.
11. Táto dohoda je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých každé má právoplatnosť originálu. Dve vyhotovenia obdrží objednávatel' a jedno vyhotovenie obdrží dodávateľ.
12. Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody sú nasledovné prílohy:
 - Príloha č. 1 – Špecifikácia tovaru a jeho predpokladané množstvá a ceny

Vo Zvolene dňa

V Kováčovej, dňa

.....
Bc. Ing. Ľuboš Halvoň, PhD.
generálny riaditeľ

.....
Ing. Martin Zapletal
konateľ spoločnosti GRUBE s.r.o.

Opis predmetu zákazky k rámcovej dohode Špeciálna terénna obuv a cenová špecifikácia

Príloha

č.1

P.č.	Názov tovaru	Opis predmetu zákazky	Predpokla dané množstvo ks/pár	Cena za mernú jednotku v € bez DPH	Celková cena v € bez DPH na obdobie platnosti RD
1	Obuv kožená s protišmykovou podrážkou	Trekkingová obuv celokožená – z nubukovej kože (nie semiš) pre stredne ťažké terény – záťažová trieda B/C, so 100 % vodeodolnosťou a dostatočnou priedušnosťou - membrána Gore-Tex, hnedá alebo zelená farba, celoobvodové pogumovanie - tzv. okopová guma, vibramová gumová podrážka, protišmykové vlastnosti, šnurovací systém, nerezové šnurovacie háčiky – 7 – 9 ks. Pre číslo topánky 9 výška zadných dielov 150 – 180 mm (merané od podrážky), hmotnosť páru topánok 1750-1800g. Hrúbka kože min, 2,4mm, voliteľnosť typu podľa šírky chodidla – variantnosť: širšia, užšia noha a podľa pohlavia - dámska, pánska topánka. Obuv musí zabezpečiť: tepelnú izoláciu proti chladu, účinnú ochranu chodidla nohy odolnosťou podrážky proti prerazeniu, prerezaniu a prepichnutiu, účinnú ochranu členku, priehlavku. Schopnosť obuvi zmierňovať účinky nadmerného státia alebo dlhotrvajúcej chôdze vhodným tvarovaním nášľapnej časti, dostatočná stabilita (nie obuv s prečnievajúcimi časťami topánky nad podrážkou, tzv. korčuľový typ obuvi). Ľahká udržiavateľnosť a ošetrovanie. Zachovanie ochranných funkcií počas celej životnosti, na oboch polpároch musí byť označenie CE, znaky WRU a WR. Súčasťou každého páru je aj vodeodolný spray.	120	179	21 480
2	Čižmy	Materiál PVC alebo guma, škrtidlo proti padaniu nečistôt, vibramová podrážka, nepriepusnosť proti vode, odolnosť proti prevádzkovému opotrebeniu a zachovanie ochranných funkcií počas celej životnosti.	20	33,90	678
3	Čižmy plstené pogumované	<u>Materiál</u> PVC alebo guma, zateplené, vibramová podrážka, nepriepusnosť proti vode, odolnosť proti prevádzkovému opotrebeniu a zachovanie ochranných funkcií počas celej životnosti.	35	44,90	1 571,50
4	Návleky	Lýtkovnice po kolena, hore pri kolene stiahnuté do gummy, možnosť zvýšenia (nižší a vyšší variant nosenia), 2 zdrhovadlá, vzadu rozopínateľné na zips, ktorý je prekrytý, na spodku vpredu jeden háčik na uchytenie na šnúrku do topánok, na spodku nanitované oceľové lanko na uchytenie o opätk topánky s čiastočnou kožou, ktorá umožňuje opaskové pritiahnutie lanka, na spodku taktiež gumka a spodný okraj vytvarovaný na uchytenie na obuv. Materiál nepremokavý: 100 % polyester, min 15 000 mm ² /24 hod vodný stĺpec. <i>Vzor je v prílohe č.2.</i>	40	18	720
5	Podkolenky thermo	Do goratexovej obuvi, zelená pletenina (alebo kombinovaná s prevažnou zelenou). Materiálové zloženie: Bavlna, coolmax, polyamid, polypropylénové vlákno, elastan.	100	5	500
		Cena spolu bez DPH	-	-	24 949,50
		DPH 20 %	-	-	4 989,90
		Cena spolu s DPH	-	-	29 939,40